pulll\ua.

Nasz”c“j wykres funkeji £ , jesli: ' sibioe
- [ e xeie [ -3 dla xe(-,-1)
x—4 da xe <1’ o) b) fix)=! x -2 dla xe(-ﬁﬁ)" ¢

|—x +6 dia xe( +

( \ Swaint -a,»mu
§X +2 dla «Kzﬁ(

{s : LR
D=4
1(b

—Zx—3 dla xe(—x,0)

¢) fix) = -3 dla xe(0,4)
{ <5 - K
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cji liniowej j fi przechodzi przez punkt A, jeli:
a) fx)=2; AB3,-5) iy D1 0= x, A( 8, 3)

ykres funkgji liniowej g jest rownolegty do Wik,

@lyznacz m, wiedzac, ze W
unkgji liniowej f, jesli:

a) fix)=(2m—3)x+4 i gx)=—4x+7

b) f(x)=3x+m i g(x)= 4+ (4+m)x

o) fl)=(1-mx i glx)=(2m—-5)x-9

d) f(x)=8m i g(x)=(m—10)x +7

e) flx)=4—(2m+~2)x i glx)= (\/—M+2)X+8 woind iiadcidpa bl

fa) f)=(3 +m)x —3 i glx) = (5+ J_m)x+2m U2 Dl
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].\79 Na rysunku jest przedstawiony wykres ilustru- 2, A |

jacy proces wyciekania wody z pojemnika. fgg_ 1

a) lle litrow wody byto poczatkowo w pojemniku? 10T S . U

b) lle litrow wody znajdowato sie w pojemniku po 25 | |
4 minutach? 20 NI

c) Pojakim czasie w pojemniku byto 10 litréw wody? ~ 1° = geais

d) Napisz wzor funkcji, okreslajacy zaleznos¢ liczby aip
litrow wody w pojemniku od czasu wyciekania : :
wody. Dy 2.3 4 5 cuguay

t [min] j

C1.80)W zbiorniku znajdowato sie 240 litréw wody. Po odkreceniu kurka odptywg.
wego woda wyptywata ze zbiornika ze statg predkoscig 20 litréow na minute.
a) lle minut trwato catkowite opréznienie zbiornika?
b) Napisz wzér funkdji v, okreslajacy zaleznos¢ liczby litréw wody w zbiorniky og
czasu, jaki uptynat od odkreceniu kurka odptywowego.
¢) Naszkicuj wykres funkcji v.



